Kreisring und Kreissektor

1. Berechne die Flächeninhalte der folgenden Kreisringe:

a) r1 = 29 cm ;  r2 = 19 cm

b) d1 = 45 mm ; d2 = 33 mm

a)






b)

2. Berechne die fehlenden Grössen der Kreissektoren.

	
	r
	(
	b
	A

	a
	36 m
	270
	
	

	b
	7,9 cm
	1430
	
	

	c
	5,6 m
	1300
	
	


a)

b)

c)

3. Um einen kreisförmigen Weiher mit einem Durchmesser von 11 m wird ein 50 cm breiter Weg 

      angelegt. Berechne den Inhalt der Wegfläche.

4. Berechne von beiden Kreissektoren die Fläche. 

a)





b)

    (Kreissektoren einfügen)

a)







b)

5. Berechne die dunklen Flächen der beiden Kreisringe.

a)






b)
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a)






b)

6. Berechne den Flächeninhalt des Kreisringsektors.

(Kreisringsektor einfügen)

7.  Berechne den Flächeninhalt der dunklen Flächen. Die Masse sind in cm.

 

  a)






b)

   kombinierte Formen einfügen

a) b)


Name:  



Vorname:                   

Punkte: 
      Note:

